








Overall, I would 

recommend this 

course to other 

students. 

I put a lot of effort 

into this course. 

A 

A 

What grade do you expect 

to receive in this course? 

Instructor is prepared 

and on time. 
A 

The instructor 

explains material well 
A 

through verbal 

communication. 

© 2024 Anthology Inc. 

66.67% 

(2) 

Strongly 

Agree 

66.67% 

(2) 

A 

Strongly 

Agree 

100% 

(3) 

Strongly 

Agree 

100% 

(3) 

33.33% 0% 

(1) (0) 

Agree 

33.33% 

(1) 

A 

100% 

(3) 

Agree 

0% 

(0) 

Agree 

0% 

(0) 

Undecided 

0% 

(0) 

B 

0% 

(0) 

Undecided 

0% 

(0) 

Undecided 

0% 

(0) 

0% 

(0) 

Disagree 

0% 

(0) 

C 

0% 

(0) 

Disagree 

0% 

(0) 

Disagree 

0% 

(0) 

0% 

(0) 

Strongly 

Disagree 

0% 

(0) 

D 

0% 

(0) 

Strongly 

Disagree 

0% 

(0) 

Strongly 

Disagree 

0% 

(0) 

4.67 

Mean 

4.67 

Mean 

5 

Mean 

5 

0.47 

Standard 

Deviation 

0.47 

F 

0% 

(0) 

Standard 

Deviation 

0 

Standard 

Deviation 

0 

0 3 

Did 

Not Total 

Answer Responses 

0 3 

Did 

Not Total 

Answer Responses 

0 3 

Did 

Not Total 

Answer Responses 

0 3 

Did 

Not Total 

Answer Responses 

0 3 

5/14/2024 


